



В Башкортостане двое иностранных граждан признаны виновными в разбойном нападении и убийстве мужчины



@SLEDCOM02

Доказательства, собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум гражданам Республики Азербайджан 45 и 40 лет. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении разбоя и убийства, сопряженного с разбоем, совершенные группой лиц по предварительному сговору (пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162, пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ УК РФ).

Как установлено следствием, в октябре 2022 года подсудимые вместе с общим знакомым гражданином Азербайджана, узнав, что дома у предпринимателя, у которого ранее двое из них работали водителями, может храниться не менее 2 млн рублей, в связи с возможной продажей автомобиля, договорились совершить разбойное нападение на его дом. Поздно вечером 16 октября 2022 года злоумышленники, надев маски, перчатки и вооружившись монтировкой,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

ножом и топором, проникли на территорию домовладения предпринимателя. Однако, во дворе их заметил 50-летний мужчина, который являлся подсобным рабочим у семьи предпринимателя и здесь же проживал. Один из подсудимых вместе с третьим сообщником нанесли мужчине смертельные удары ножом и топором, после чего втроем они проникли на веранду и хотели зайти в дом, однако предприниматель и его супруга проснулись от шума, закрыли входную дверь и сообщили в полицию, в связи с чем нападавшие скрылись.

Благодаря слаженной работе следователей и криминалистов совместно с сотрудниками уголовного розыска личности всех злоумышленников были установлены. Один из подсудимых был задержан в Стерлитамаке, а второй – в Москве.

Суд приговорил 40-летнего фигуранта к 16 годам лишения свободы, а его сообщника – к 8 годам 6 месяцам, в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело в отношении третьего фигуранта выделено в отдельное производство, он объявлен в розыск.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1844767>